

г. Бухара

6 июля 1960  
Газета №

## Выступают катта-курганские артисты

С гастролями у вабкентцев побывали артисты Катта-Курганского городского музыкально-драматического театра. В составе концертной бригады 35 человек. Руководит ею директор театра заслуженная артистка Узбекистана Сарахон Мечиева.

С большой теплотой встретили вабкентские зрители выступление талантливого коллектива, показавшего концертную программу и ко-

медию азербайджанского драматурга Шамхалова «Теща».

Особенным успехом у зрителей пользовались выступления певцов Хамрахон Амановой, Мастуры Камилловой, Мухаббат Юлдашевой, Бахри Низамова и Сатибалды Абдуллаева. Понравились вабкентцам и танцы в исполнении Каримы Муратовой и Усмана Курбанова.

С пьесой «Теща» артисты выступили также перед зрителями Янги-Базара.